ÅRSBERETNING.

Styrets beretning for perioden 07.07.2007 – 20.06.2009.

I denne periode har styret bestått av følgende:

Anne-Gry Rønning-Aaby
Leder

Terje Grefsli


Kasserer

Hilde Fjenkin


Sekretær

Thore Øverland

Styremedlem

Tore Simonsen

Styremedlem

Margrete Brattebø

Revisor

Erik Braaten


Valgkomitè

Roger Blomquist

Valgkomitè

Det har vært avholdt 4 styremøter i perioden samt kontakt mellom medlemmene på telefon 

og e-post.

1. Vedlikehold og asfaltering av stamveinettet.

I perioden er Stockmannsvei asfaltert. 

Halvorsrødvei er den neste veien som er planlagt asfaltert i år.

De som får nyasfaltert vei må selv ta ansvar for å kante med subbus. Subbus legges ut for dette bruk. 

Det er ellers vært gjort en del generelt vedlikehold av veiene i stamveinettet.

Møteplasser skal oppgraderes langs Skjellumveien og på Kirkefjellet. Det er bestilt nye skilt for å markere møteplassene. Disse møteplassene skal ikke brukes til parkering. 

Det har vært hærverk på bommen på Skjellumfjellet i løpet av vinteren, den har i tillegg stått oppe i lange perioder. Kjetting og lås måtte skiftes og dette er kostbart (ca 5000 kr denne gang). Vi oppfordrer alle til å passe på bommene, låsene, nøklene og åpne/lukke perioder. Bommene skal være med på å redusere hærverk og innbrudd på våre hytter!

Til orientering :

Generalforsamlingen vedtok i 1991 at følgende veier skulle inngå i stamveinettet:

· Skjellumveien fra hovedveien frem til parkeringsplassen på Skjellumtoppen.

· Kirkefjellveien fram til øverste parkeringsplass

· Parkeringsveien fram til parkeringsplassen

· Halvorsrødsvei

· Stockmanns vei, 200 m fra parkeringsplassen

· Hele Westendveien

For vedlikehold av de resterende veiene oppfordres hytteeierne å opprette egne ”veikomiteer” som organiserer vedlikeholdet.

Medlemmene er videre oppfordret til å melde fra til de som skal transportere vann, sement, byggematerialer og annet om å ikke kjøre større biler på veiene våre enn nødvendig.

2. Planlagt nytt hyttefelt på Skjellumfjellet

Styret har hatt kontakt med ansvarlig for utbyggingen pr telefon og e-post, og har meldt interesse for å være med på vann og kloakk. Styret har også gitt sine kommentarer til prosjektet, som vil følge til kommunens byggesaksbehandling. 

3. Vann- og kloakk på Skjellumfjellet
Det ble vedtatt på siste generalforsamling at styret skulle kartlegge ønsker og behov for kobling til vann- og kloakk. Det ble sendt ut spørreskjema om interessen for kobling til vann og kloakk. Det er kommet tilbakemelding fra mange, og det er overveiende interesse for å kunne koble seg på. Styret har vært i kontakt med Fredrikstad kommune. Kommunen har bekreftet at det ikke er planer for vårt område foreløpig.

Situasjonen i dag er at det er etablert to private vann-/kloakklag. En som er koblet til fra Kasperkloa, og en som er koblet til fra Stellaugsbukta (Skjellumfjellet vann- og kloakk). Kloakklagene organiseres utenom styret, og har egne styrer og er organisert av de hytteeiere som er med i laget.

Grethe Jahr har sagt seg villig til å være kontaktperson for det nye prosjektet. Det vil på generalforsamlingen gis en kort rapport fra arbeidet så langt. Denne vil også bli sendt ut med referatet fra generalforsamlingen.  

4. Buvika

Buvika er en offentlig badestrand(vik) og styret har sendt brev til kommunen med ønske om oppgradering/opprydning av denne. Styret forutsettes å følge opp denne saken videre.

5. Gang- og sykkelsti:

Det er tatt kontakt med kommunen i anledning ønske om gang- og sykkelsti fra Skjellumveien, til Mærrapanna og videre ned Rørvikbakken. Styret forutsettes å følge opp denne saken videre. 

6. Informasjon til medlemmene

Styret har på bakgrunn av innspill fra medlem, vurdert muligheten for å lage en informasjonsside/hjemmeside på nettet. Det arbeides videre med dette. 

Det er laget en ny oppslagstavle som gir en kortfattet informasjon om vellet og om styrets sammensetning. Foreløpig er det gitt gode tilbakemeldinger på dette. 

7. Felling av trær/parkeringsforhold

Vellet har i utgangspunktet ikke ansvar for forhold som gjelder hytteeiere i mellom. Dette gjelder både spørsmål om felling av trær og etablering av nye parkeringsplasser/private veier. Det er tatt private initiativ til dette. Det oppfordres til å ha nær dialog med grunneier i slike spørsmål. Det er ikke tillatt å hugge/kutte trær på annens eiendom uten samtykke.
8. Søppelcontainere
Søppelcontainere er satt ut av kommunen, en til papir og en til husholdningsavfall. Dette fungerer fortsatt bra. Det er også containere for sortering av søppel som glass, plast, klær ved nærbutikkene i området. Avfall som tepper, puter, malingsspann og annet, må hytteeierne selv sørge for blir avlevert på den kommunale fyllplassen på Øra. Her har det tidligere vært gratis å levere søppel fra privatbil. Regner med at denne ordningen fremdeles gjelder.  

9. Dugnad. 

Styret vil i år ikke innkalle til noen felles dugnad på veiene. Vi oppfordrer i stedet hytteeierne til å gå sammen om å arrangere dugnad på sin vei, slik de bl.a. gjør i Kirkefjellet. Det er viktig at busker, trær og høyt gress som hindrer sikt blir klippet og at veiene feies for grus. Arbeidet bør gjøres før ferien starter slik at alle kan ferdes trygt på veiene våre. Minner om at maks hastighet på veiene er 20 km/t. Ta hensyn til at noen av hyttene ligger tett opp mot veien, og at barn leker.

Oslo, 29. mai 2009

